

Горячие сердца юнармейцев



21 февраля 2019 года
напротив
центрального
парка г.Крымска
состоялась
торжественная
церемония
принесения клятвы
юнармейцев.
Юнармейцы дали
клятву всегда быть
верными своему
Отечеству и

юнармейскому братству, следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки, чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотами и достойными гражданами России. Почетные гости вручили ребятам, принятым в ряды «Юнармии», значки и пожелали им преодолевать все преграды в борьбе за правду и справедливость, стремиться к победам в учебе и спорте, вести здоровый образ жизни, готовить себя к служению и созиданию на благо Отечества.

